



Ministrstvo za okolje in prostor
Direktorat za prostor, graditev in stanovanja
Generalni direktor g. Georgi Bangiev
Dunajska 48
1000 Ljubljana

gp.mop@gov.si

Naš znak: 0040-0005/2023

Datum: 24.01.2023

Zadeva: Sprejem resolucije o potresni odpornosti objektov

Spoštovani direktor, gospod Bangiev,

po sklepu 37. nujne seje Odbora Državnega zbora Republike Slovenije za infrastrukturo, okolje in prostor naj bi bila resolucija o programu protipotresne sanacije potresno ogroženih objektov pripravljena in predstavljena Državnemu zboru RS do konca leta 2021. Marca 2022 je bila Resolucija o krepitvi potresne varnosti »prehitimo potres« v javni razpravi, končna verzija pa do danes pa še vedno ni ugledala luči sveta.

Na IZS smo bili glede problematike potresne odpornosti obstoječega grajenega okolja v preteklosti precej aktivni, sedaj pa z nadaljnjimi aktivnostmi čakamo na sprejem te resolucije. Ker nismo pričakovali, da se bo sprejem resolucije tako zelo zavlekel, nam te že (pre)dolgo stojijo.

Da se lahko organiziramo glede naših nadaljnjih aktivnosti, vas prosimo za informacijo, kaj se dogaja z resolucijo in kdaj bo pripravljena za predstavitev v Državnem zboru RS oz. kakšna je pričakovana časovnica za začetek njene uporabe. Hkrati želimo spomniti, da je sprejem tega dokumenta ključen za pričetek urejanja te izredno pereče problematike z daljnosežnimi učinki na varnost grajenega okolja, ljudi in naše družbe na splošno. Vsak zastoje pri sprejemu bi namreč lahko bil odločilen pri dosegu cilja, da z ustreznimi ukrepi »prehitimo potres« ter s tem zaščitimo življenje ljudi in preprečimo neposredno in posredno gospodarsko škodo nepredstavljenih razsežnosti.

Ob tem vas želimo informirati, da je matične sekcija gradbenih inženirjev (MSG) pripravila in objavila prevod hrvaškega priročnika »Nujni program potresne obnove«, ki je dosegljiv na naši spletni strani v rubriki novice in odstrani MSG.

Lep pozdrav,

Predsednik matične sekcije gradbenih inženirjev
Andrej Pogačnik

Generalna sekretarka IZS
mag. Barbara Škraba Flis